

Szolgáltatások csomagon belül	Kórházi csomag	Limitek	Magyarázat Kórházi csomag esetén
Kórházi tartózkodás extra költsége	Ha a biztosított bármely okból kórházi ápolásra szorul fekvőbetegként a biztosító kifizeti a biztosított kórházban felmerült extra költségeit – kiemelt hotelszolgáltatás, étkezés, stb. – az éves limit erejéig, amennyiben ezen költségeit a biztosított a kórház által kiállított számlával igazolja.	3 000 000 Ft (éves limit)	Szintén a csomag része ha a biztosított bármilyen okból kórházi ápolásra szorul – fontos, hogy nincs műtét elvégzéséhez kötve, pl.: beállítják a vérnyomáscsökkentőt, szívgyógyszer, stb., és emiatt kell befeküdnie – akkor a biztosító kifizeti a kórházban felmerült bármilyen extra költséget (kiemelt hotelszolgáltatás, étkezés, stb.). Ez olyan esetre is használható, ha például a biztosított gyermeke kerül be a kórházba, és a biztosított szeretne bent lenni a gyermekkel, ennek felmerül plusz költsége, azt is térítjük. Az éves limit 3.000.000 Ft
Műtéti szolgáltatás	A biztosító kétféle módon nyújt műtéti szolgáltatást. Az eltérő szolgáltatás-típusokhoz eltérő műtéti listát alkalmaz. A két szolgáltatás típus közül egy adott műtét kapcsán csak egyik fajta szolgáltatást igényelheti a biztosított. - műtéti költségtérítés - műtéti térítés	műtéti költségtérítés 3.000.000 Ft éves limit erejéig illetve műtéti térítés maximum 750.000 Ft éves biztosítási összeg erejéig	Ez gyakorlatilag a fekvőbeteg ellátást takarja, ahol az ügyfél választhat az 1. sz mellékletben felsorolt műtétek esetében (több, mint 100 műtét van a listán), hogy szolgáltatás finanszírozás keretében belül igénybe veszi valamelyik szolgáltatóknál (jelenlegi fekvőbeteg szolgáltatók: Uzsoki úti kórház, Semmelweis Egyetem, Róbert Károly Magánklinika, Maternity Központ, Budai Egészségközpont), ilyenkor mi finanszírozuk a műtéti költséget 3.000.000 Ft éves limit erejéig, vagy összegbiztosítás keretében műtéti térítést kér, ahol a biztosítási összeg maximum 750.000 Ft.
Egyéb költségek térítése	Betegszállítás Gyógyászati segédeszköz Otthonápolás Útiköltség térítés	75.000 Ft/év limit erejéig	Szükség esetén térítjük a betegszállítás költségét, gyógyászati segédeszközöket (pl. könnyített gipsz költsége), az otthonápolás vagy akár segítségnyújtás útiköltség térítésben nyújt fedezet.